



☆☆七股高峰會國際教育交流活動一起登百岳☆☆

七股國小發展四季高峰課程，每一年會帶著同學一起去攀登合歡山主峰及石門山兩座百岳。今年更融入國際教育與雙語教育接待一群來自美國猶他州的外國朋友一起參與七股的高峰課程。

清明假期的最後兩天，同學們與家長、老師一同出發前往清境梅峰農場，七股的同學從台南出發與來自美國的朋友們在南投埔里進行第一次接觸。學校

將同學與外國朋友進行分組。讓彼此之間能相互認識。同學們第一次與國外的朋友出遊，家長與孩子使勁地用自己能說的英語與外國朋友進行相互的介紹。過程中語言夾雜著肢體動作，懂不得再問清楚，就這樣展開兩天的雙語體驗。

第一天中午的午餐讓同學們也發現飲食文化的差異性。外國朋友幾乎對於中式的餐點顯得有些不習慣。最後飯桌上大家索性以不是太流利的英文與中文聊了起來。這一幕顯現的正是雙語推動的真實情境。

用完餐之後，大家一起坐車前往清境的梅峰農場。到達梅峰農場之外。在導覽

員的導覽之下。大家穿梭在森林的懷抱之中。英洲主任與外國友人領隊蘇媽媽即時的翻譯讓外國友人更能瞭解解說的內容，而同學與家長在導覽的過程中也開始與外國朋友越來越熟悉。同年齡的同學更是一起在野外尋找創作的素材一起打造童話書裡的童話屋。



晚餐時間更是大家利用英語溝通的時間。無論是大人或小孩都抓緊機會與外國友人進行交流。從桌上的食物聊天家庭的成員。雖然語言的表達並不是很順暢，但外國朋友卻也都能理解及體會我們的熱情。

晚餐結束之後，大家一起進行了一個交流的小活動，現場的其它旅客也加入互動的遊戲。大家在歡笑聲中展開夜間的導覽體驗。夜晚觀星課程及野外動植物的觀察，都讓大家與備五感的體驗。



第二天一大早大家一起參加了賞鳥的體驗課程。由導覽員帶著大家在農場內尋找不同的鳥類。也一覽清晨的美景。

接下來離開了梅峰農場，驅車前往合歡山主峰登山口，在美華主任的簡單解說之後，大家一起沿著綾線一起往主峰前進。雖然天氣狀況不是太好，但不減大家的

熱情，在美華主任的帶領之下。大家一起登上了主峰，標高 3417 公尺，在峰頂大家一起與外國朋友留下美麗的回憶。

這次的高峰課程讓同學們除了爬山之外，更利用這個機會可以認識外國的朋友與他們進行互動，讓英語真正能在生活中使用，雖然第一次並不太習慣，但是這卻是一次難得的體驗，看著大家努力地與朋友以英語進行溝通，同學勇敢地開口與外國朋友對話，情境式的互動才是學習英語的最好辦法。

語進行溝通，同學勇敢地開口與外國朋友對話，情境式的互動才是學習英語的最好辦法。

